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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  هارمچمرحلة ـ  يازدهمسنجش 
)27/10/1398(  

  )يازدهم( تجربيلوم ع  
  

  :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   د شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ارزشمن هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . گذاريدارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان ب

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

هنـي يـك    
) 1] بـاز ! [

 ـل مصـدر   

 
د 

. اسـت » ي
85(  

ي نخواهـد  

معنـي   دن 

هـوم ـ بـه    
. دارد) عاره

ationgroup

در تصـوير ذه» 
! كمي شـبيهند 

اسـم حاصــ كه  

 صرف نمود ن
همراه باشد] دن

مجيد واعظي«از 
71 ،74 ،78 ،5

ا بگيريد اهميتي

متوقّع بـودآن را 

غراق را هم مفه
استع ( خيص

   

1398(  

»رضـوان «. ـذف 
فقط شايستهو 

  ي صفت
  ]مصدر[ ِ م 

 عادل معناييش
  مع مكسر

را ـ» يزبون«ت 

  ]عمل خويش
فزودن]ا[ز مصدر 
كرد[ قضابايد با 

آغازگري تنها ا 
 ،49 ،53 ،56 ،

مجاز نگيريد يا 

توان آ  فقط مي

اغ. ر سر فشاندن
تشخ» روي دل«

.تشخيصصوير، 

27/10/8 چهارم 

حـ) 1م نيسـت؛  
و» شايق«. حذف

  ترفند طراح
ادل اسمي براي
صفتي براي اسم
ري به عنوان مع
ل مفرد براي جم
ازه خواهد داشت

  .   مذلّت 

  رينة نادرستي

ر حواله كردن ع
 متممي، فعل از

ب كردن» سجود«

  . فتديدرن 

.يد از آن سرود
1 ،24 ،30 ،42،

)1يا ) 3را در » 

ت، كه در بافت،

برميان، به قرينة 
«هست، و  ضاد
است؛ در تص ري

2(

2  

مرحلة( تجربي 

هم جراحت. ذف
ح) 4و ) 1] باز[ 
  .ف

ت
كاربرد معا
كاربرد معادل ص
ردن نشانة بيمار
كاربرد معادل
ت كه طراّح اجا

يست؛ عزت 

قر
   و اختيار

به تقدير= هادن 
عني درون گروه

« نماز كردن،ي 

و.] وابصت، نه 

شيرين را به تقلي
10صفحات ( .يد

»سعدي«ن كه 

چشم داشتن است

جاز است از عالم
تض» سفله«و » رد

اضافة استعاركه 

2(و نگارش )  

ش يازدهم؛ علوم

حذ) 3نهند؛  مي
؛)»روضه«يا » 

حذف) 1] ز هم

  !است» مكّن

  ي درست
  گينوه
  يبخت ون

آور   سر و مغز
 ي ظريفها

گاه ساختارگراست
  !]د

نيس» عزت«تضاد 

ل مفهومي جبر
 نه قضابهانه بر

توان اين جا، يعن
چارچوبة مفهومي

اندوختني است 

و ش فرهاد» شي
رح حال ابوسعيد

اين، ديگر اينبرنا

ام تناسب در چ

مج» عالم«، )1ر 
آزادمر«، ميان )

هم ك» ش صحرا

)2(فارسي   

سنجش

كه مرهم بر آن م
»بهشت«لاً خود 
با[؛ صفتت، نه 

متم«دل معنايي 

معني  واژه
اند  نژند
نگو  ادبار

تورم سرسام
ه نكته  لطايف

ما بنابر همين نگ
معني كند ـي]گـ

مت مزلّت؛ خواند

 نادرست

تقابل  ذا
]

ت نمي  زا
در چ  زا

وابثچون فقط 

وحش«است و » ي
شردر » مد منور

بن. ندارد نما قض

ب پديداري ايها

در: اما. ايهام نه 
)3در . كند د مي

آغوش« داست؛ و

    
 

 .رست است

نيست؛ بلك رهم
مثلا( مكانت، نه 

است اسمهم » ه
 .رست است

معاد صفتز نوع 
 .رست است

س
ل
كتاب نيست؛ ام

گ[درماندـ » ون
 .رست است

خ نمي) قدر(= » 
 .رست است

صورت ن بارت

غذ  )لف

فز  )ج
غز  )د

 .رست است

چ[ ثواب:  درست
 .رست است

نظامي«يرين از 
محم«حيد هم از 

 .رست است

متناق) 4اي جز  
  

 .رست است

سبب پاو  چشمن 

 .رست است

دارد، تلميح نه 
تأييد» ن ابر بهار

از ادواتش پيد يه

www.sanjeshse

  
 
در 2گزينه  

مر» آماس«  
است شخص
بذله«. حذف

در 1گزينه  
از» توانگر«  
در 3گزينه  

در ك زبوني[  
زبو«است از 

در 1گزينه  
بها«با  غدر  
در 2گزينه  

عب

ال

در 3گزينه  
هاي صورت

در 1گزينه  
و شي خسرو  

و اسرارالتوح
در 4گزينه  

هيچ گزينه  
.     داشت

در 3گزينه  
تناسب بين  

    .  نمود
در 2گزينه  .

تحقيقاً) 2  
چون«قرينة 

تشبي، )4در 

erv.ir
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@sanjesheduc

يـا برآمـده   
 داد يا نـه؛  

   

، )در الـف  
 كامـا ن دو   

تارها فقـط    
توان  را مي 

» درخـت «

از گـردش  «
  .     گيرد ي

ationgroup

  

 )وجود
  خت

 

مستقل ببينيد ي
بودنش شبيهي

.ورديمطعيت نيا

.گرفـت  تبعيش 
م آن چـه ميـان

  

  نقش
  مفعول
  متمم

-  
-  
-  
 اليه ضاف
 اليه ضاف
-  

در ميـان سـاخت
»طرفه«، فقط 

و » مـاتم «و » 

«رينـة عبـارت    
مي نكوهش رياة 

1398(  

ستعارة مشهود
  

مصرحّه از و] (م
شي آموختن بخ

+  
 بازيگري طالع
  دل پيمانه

را موجوديتي م 
تشتوان رأي به  ي

 يا استعاره به قط

توان آن را نقش
هم) در د. داست

.بدلست، هم 

ن
م
م

 )هستم(= 
 )هستم(= 

مض
مض

 )هستم(= 

د: هـا  حالا وابسته
به فارسي امروز،

هـول «وانـد بـا   
 

  . ر

بـه قر[ آشـكار    
را وسيلة  تقدير

27/10/8 چهارم 

اس  ود
 ....ب 
ام[ كلبه  

سركش

 
نورين است كه 
جا ميكه آيا اين

و ستون تشبيه

 هم ندارد كه بت
پيد معطوفيك 

هس معطوفهم ) 

  نوع
  ل
  ل
(م ] َا]: [شناسه 
(م ] َا]: [شناسه 

  ل
  ل
(م ] َا]: [شناسه 

حا! اند يك واژه م
ب) ب اركان جمله

تو ساز دارد مـي 
 .است مفعول» 

  ) 17و  

در سه تاي ديگر

لبته نه چنـدان
بازيكند و  نمي

3  

مرحلة( تجربي 

تشبيه مشهو
همچو حبا] من

سراي جان

  

 آتش مي
مسأله اساساً اي[
را، ك» رخنة دل«

ر هيچ يك از دو

ت؛ چيز ديگري
ن انتهاش فقط ي

)و ج)  كه در ب

ضمير متصل
ضمير متصل

+بن [فعل 
+بن [فعل 

  شناسه
ضمير متصل »

ضمير متصل
+بن [فعل 

هر كدام» ل سياه
بازترتيب(رداني 

س خود نشانة متمم
»دامن«هستند؛ 

16، صفحات2 

ف مفهوم پايه د

هم ـ ا) 1دارد؛ 
ه همين بسنده ن

ش يازدهم؛ علوم

  د
  ]م
  

  

 ـ صبح) شب
 استعاريست يا 

«، يا ] ماه/ شيد 
م و اين دو را در

نيست عطف نوع 
؛ اما آنموصوف 

است  در حالي

  :در» 

  »~نيز

»~دلـ«+ » ~تـ

  

دل«و » ]ان[يد
اند؛ در بازگر مده

كه قبل از خ» ك
ه نهاد، هر سه، 

نگارش. (وشتن

يد؛ درست، خلاف

 اختيار انساني د
به) 1تفاوت كه 

سنجش

تضا






ديش(= دوش 
است تشبيهيضافة 

خورش/ آتش / ع 
 احتياط نموديم

در آن از» و«ه 
ه است در نقش

اين همه،. است

م-«
  »~ـمجوي«
  »~آزاديـ... «
كن«+ » عزيزم«
  »~گلابـ«
  »~كُنـ«
بخت«+ » ~سر«
  »~گير... «
»~به شير... «

جامه سپي«و » گ
آم پيش از هسته

  .   شاند

كودك«بنابراين 
،»مرغ«و » چشم

از نو پيشمرحلة 

گوي مي ر اختيار

 برتري تقدير بر
دارد؛ با اين ت ير

    
 

 .رست است

 گزينه
1  
2  

3  

4  
اضا» نور عشق« 

شمع/ ثل چراغ 
پس ما! شايد نه

 .رست است

 كنار بگذاريد كه
يك واژه» ورمال

ا قيدنگنه شده 
 .رست است

 گزينه

1  

2  

3  

4  

 .رست است

گلرنگ«ييد كه 
پ» طرفه«و » ن

نش ابستة پسين
 .رست است

است؛ ب ف اضافه
چ«و » مهر«. شد

 .رست است

م: ي طرح نوشته
 .رست است

مبتني برر آدمي 
 .رست است

اشاره به) 4و ) 
تأثير تقداره به 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .

در اين كه  
از منبعي مث
جاي ديگر ش

در 2گزينه  .1
را) اول هـ  
كورمال كو«
من) ويرگول(

در 1گزينه  .1

در 4گزينه  .1
توجه بفرما  
آن«و » صد«

ودر جايگاه 
در 4گزينه  .1

حرف» چو«  
نقش باش هم

در 3گزينه  .1
دهي سازمان

در 2گزينه  .1
از تدبير) 2  

در 1گزينه  .1
)3و ) 2در   

اشا] »دوران

erv.ir
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@sanjesheduc

چـرا انسـان      
، ايـن كـه    

 

از ) 2ما در 

 و علاجـي  

جهـد  ت از 
ت خداوند 

جويي  عيب

  
  

 آلاف و 

إلی –) 4 ه
معرفه « 

ساير 

  (–

  )ها گزينه

ationgroup

  . ر و اختيار

  .كند نفي مي

ـد اسـت كـه چـ
توان ديـد، را مي

 .]   گر ني مويه

ام. آرزواز ) 4در 

هيچ چاره مرگ

اي است نمونه ن
، بعد توقّع عنايت

نفي ع) ج.  است

ثلاثة –)4و1ي 
 

رد گزينه(ف نزند 
«المعلّم–) 3زينه

رد س( ها به آن←

1رد گزينه ( » 
رد ساير گ( ست 

1398(  

جبري به مسألة 

دقيقاً همين را ن

منـد  همو گلايـه 
 صورت سؤال ر
رسي قديم، يعن

، دغمز ا) 3، در 

به مانند مرست 

كشت كرد) لف
ي اول تقلّا كرد
ور شدن در گور

هايرد گزينه( ش
 .اضافي است 1

ت آهسته حرف
رد گز( دهد  مي

←بِها–) 2گزينه

»معرفه«  ثروت 
آن را كاشته اس←

27/10/8 چهارم 

دارد، در اين يكي

د) 3مصراع يكم 

هم) 3در ! ست 
همان مفهوم» و

در فا! ست است

است، خشندگي
  .    »امت

است، اما در دن

  .  ب است

؛ در ا]»....عشقم
وجوي روزي جست

خوراك مار و مو
!« .    

عمرش ، قدمتش
1در گزينه » رد

ش آموز لازم است
درس←يُدرّس

رد گز( گويد  مي

مال ،←المال–
←زرعه - ) 2 ه

)2(

4  

مرحلة( تجربي 

آساني اشاره د ن

گويد؛ م مي  خير

 به درگاه حق اس
ديو« از زبان، )1

ان مستمُند درس

بخسخن از ) 1ر 
ه وقت صبح قيا

غير از مردت كه 

كليد فهم مطلب 

ب، كه مبتلاي ع
 بلكه بايد در ج
روري نهايتش خ

دوز به ديگرون ل

ع←عمرها–) 3 
دار« و » كه « –

ف بزند ، بر دانش
ي -)  2 د گزينه

سخن←يتکلّم

–)  3و1هاي نه

رد گزينه( » كره

(، زبان قرآن 

ش يازدهم؛ علوم

راي آسايش و تن

ذكرو  بول عام

ي و سرسپردگي
اما در ! گذارد ي

هما. [گان است

واهيد ديد كه در
به«ساني از خاك 

ي استدرمان زِ بي

)4 مصراع دوم 

درياب« كنيد به 
كافي نيست؛ ل

پر د اين همه تن
ت بزن، يه جوال

رد گزينه( ست
–) 3رد گزينه ( 

بايد آهسته حرف
رد(نشيندمي←

ي–) 4و1هاي نه

رد گزين( » جهول
نك« ي، زراعتي 

 عربي،

سنجش

وجوي انسان بر ت

قبورت سؤال از 

قاً ـ اسوة بندگي
 به عهدة من مي

زادگ نمودن آدمي

وريد، آشكارا خو
كالبد انس آوردن

درد رازآميزِمان 

گرفتن در بخت

ك[هستند  رجوع
كلتوگويد فقط  ي

گويد ي است؛ مي
 سوزن به خودت

ت بسيار بلندي اس
(ر و پانصد سال 

دانش آموز نب←
يجلس–) 3 زينه

 

رد گزين( ي دارد 

فعل مج« ل شد 
كشتي←زرع–) 

    
 

 .رست است

 ديگر به جست
 .رست است

خص شده در صو
 .رست است

تفاقشيطان ـ ا ) 
كند ب ه خود مي

ب دادن و زبون ن
 .رست است

تشبيهات را نخو
سر ز خاك برآز 

 .رست است

هم عشق) ماري
  .ست

 .رست است

برا از  ي و شادي
 .رست است

يكي ه) و هـ)  د
در اين بيت مي

آساني نفي تن) ب
يه«: ن امروزي

  .رست است
درخت←ة جدّاً 
سه هزار←سنة

  .استرست 
←ب أن لايهمس

رد گز(كسي كه
 ) 2 رد گزينه 

  .رست است
سخن آدابي←ب

  .رست است
سيده شد ، سؤال

) 2 رد گزينه( ر 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .1
ر سه تايد  

در 3گزينه  .2
بخش مشخ  

در 1گزينه  .2
)4و ) 2در   

گناهي را كه
كارش فريب

در 2گزينه  .2
اگر فريب ت  

؛ ازرستاخيز
در 3گزينه  .2

بيم(» علّت«  
براي آن نيس

در 4 گزينه .2
زندگي حقّ  

در 2گزينه  .2
مفاهيم در  

د؛ شاعر رزق
را داشت؛ ب
است؛ به بيان

در 2گزينه  .2
شجرة طويلة
خمس مئة س

در 1گزينه  .2
علی الطالب

با ك←الّذي 
(معلّم ←»

در 3گزينه  .2
لِلکلام آداب

  )هاگزينه
در 4گزينه  .2

پرسي←سُئلَ 
بهتر←خير

  

erv.ir
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@sanjesheduc

حتّی –

ت كرد، 

 - 3.خدا

  .شودي

–)  4و1

چرا  -3. گو

 1998سال 
  . ست
.  است

يا ، بيشتر 

كه بخاطر 
در قاره 

  .اندده

( ها 
) ودها

ر 
براي 

ationgroup

–)  4و3هاي ينه

كه آن را ثبت←
  )  4 گزينه

گان درستكار خ

اي آن شروع مي

هاي رد گزينه 

ترسي سخن مگ

يليون نفر در سا
ها اخاطر جنگ
هان آلودگي آب

گ در جنوب آسي

  .ت
ز كساني است ك

آلودگي رودها د 
شان را ترك كر

هتي آلودگي آن
رو(ها  درصد آن

ودهاي آلوده در
ي كنند جايي بر

1398(  

رد گزي( و گفت 

←الّذي سجّلته– 

رد گ( ث جهاني 

سلام بر بندگ - 2

هارخت و شاخه

(أعطيتُه←ادم

تز تكذيبش مي

مي 25. ندررار دا
 پناهندگان به خ
لّت اصلي بحران
در روسيه و گنگ

د استعصر جدي
شوند بيشتر ازي

-3. جديد است
ها كشورشگي آب

كشورهاي صنعت 
چهل و پنج -4

تر روبيش -2. ند
بع آب زياده روي

  .اند شده

27/10/8 چهارم 

سقراط به او←ط

)2رد گزينه( ن 
ا فهرست ميراث

2.شاورزي گشتم

يك درمون تنه 

آن را د–) ها نه

درباره آنچه ا -2

گي خطرناك قر
ن بيش از تعداد
رهاي صنعتي علّ
ر افريقا و ولگا د

 آب مربوط به ع
ديگر پناهنده مي

هاي عصر جختي
بخاطر آلودگ 19

ك-2. عيت ندارد
4.  قاره اروپاست

  .درست است
كننها ترك نمي

ده كردن از مناب
ذشته درگير آن

5  

مرحلة( تجربي 

قال له سقراط–

شهر اصفهان←
در ليست يا←ی

هايي در مورد كش
  .ن است

هم پيچيدن پيرا

رد ساير گزين( ذ

2. او كافي است
  .ن عادت بده

ك شدن و آلود
 فرار كردند و آن

ها در كشورخانه
 آمريكا و نيل در

مشكل آلودگي
 به كشورهاي د

هاي سخن علتّ
998فر در سال 

رجمعتأثيري د) 
نظر آلودگي در

كنند، نادرك مي
يل آلودگي روده
ردم در بد استفاد
م از سالهاي گذ

ش يازدهم؛ علوم

) 2رد گزينه(  
  ) ها  گزينه

←مدينة اصفهان

ة التراث العالمی

هنت دنبال متن
با يك سوم زمين

فه كننده با دره

التلميذ←ش آموز

 توكلّ كند پس
 را به نرمي سخن

 در معرض خشك
هاي خود خانه

بع آبي در رودخ
آ ايالا ت متحده
  .ارند

وان دريافت كه م
هاه خاطر جنگ

آلوده از مهمترين
ت و پنج هزار نف

)رودها(ها ت آن
از ن )رودها( ها ن

دليل آلودگي تر
شان را جز به دلي

اگر مر -3. دارد
ي است كه مردم

سنجش

 خوش سيمايي
رد ساير( نمتي

م–) 2و1هاي نه
في قائمة–)ها ه

در اينترنت -1ها  
كه تقريبا برابر ب

دگي درخت خف

دانش–) ها گزينه
  )  2 ه

هر كس به خدا
زبانت -4. وييد

ي بزرگ جهان
ها ازموميت آن

جا از زمين و منا
دخانه كلرادو در
ن فشارها قرار د

تومي 1998ال 
اد كساني كه به

رودهاي آ -2.  د
بيست -4. استر 

دگي و مسموميت
كمترين آن -3 

شان را فقط به د
هايشم سرزمين

دي  دارند قرار د
بحران آب چيزي

    
 

  .رست است
مرد← المنظر

 تو را ببينم ، ببي
  .رست است

رد گزين( رسيدم 
رد ساير گزينه( 

  .است رست
هيح ساير گزينه

م دريايي است ك
  .رست است

زند←عبارت ست
  .رست است

رد ساير گز( تَبتُ 
رد گزينه( علّمي

  .رست است
و ه - 1 ←ها نه

گودهيد مينمي
  :ك مطلب 

هايي از رودخانه
گي رودها و مسم
 در استفاده نابج
د در چين و رود
ها در معرض اين

  .رست است
شاره متن به سا

تعد -1←ها نه
كنندها فرار مي

هاي ديگرز قاره
  .رست است

آلود -1←ها نه
.دهنداهش مي

  .د
  .رست است

كه مردم كشورش
مرد- 1 ←ها نه

كه جمعيت زياد
ب -4. هند يافت

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
رجل جميل

تا←أراک 
در 3گزينه  .3

ر←وصلتُ 
(كرده است 

در 4گزينه .3
ترجمه صحي
اقيانوس آرام

در 2گزينه  .3
ترجمه درست

در 3گزينه  .3
کَتَ←نوشتم
مع←معلمّم

در 4گزينه  .3
ترجمه گزين
آنچه انجام ن

ترجمه درك
بيش از نيمي
بخاطر آلودگ

زياده روي 
ه زردرودخان

از بقيه روده
در 2گزينه  .3

با توجه به اش
ترجمه گزين
آلودگي رود
آسيا كمتر ا

در 3گزينه  .3
ترجمه گزين

را كا) رودها
اندآلوده شده

در 1گزينه  .3
اين مفهوم ك
ترجمه گزين
كشورهايي ك
زندگي نخوا
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فعل و مع 

 جملة 

  صفة 

زي و 
يزي كه 

ضوعي كه 
ان 

ه خوبي 
تگويي 

ن سرش 
 براي كار 

ومعرفه 

ورزشگاه 
بخاطر 

» آن«رت 

ationgroup

ف/ معلوم  –عُّل

ل و مع فاعله 

ص/ »  أکبر«  

تر از كشاورزلال
درباره چي -4. ت

درباره موض -2. د
ها در خياباشين

   يا نيكي
را كه كاري را به

گمان راستبي -

  .د
ستم با تكان داد
رت سر است مگ

  

مفعول و(مشهد 

علي را در و -2 
مشهد را ب-4.ند

 آمده كه به صور

1398(  

باب تفع» عرّض

فعل/  معلوم  ) 

مذکّرها  – بأل 

تر و حلاي خوب
ترين مردم است

تا شناخته شويد
گي سوت زد ماش

  .ست

ه معناي خوبي 
ا پاداش كسي ر

4.  مؤمن باشيد

متضاد هستند  
دوس- 2.آورد مي

گرداندن به پشت
.ايكند شناخته

 -۴) علم است

.م شمرده است
ها گران هستنت

ل معرفه به أل

27/10/8 چهارم 

تع« مِن مصدر

)» ف ر ر « 

معرّف  -»  ر

  ) »از « ي 
كاري -2. ش دادم

د پس او از دانات

  )فَعُّل
س حرف بزنيد ت
هنمايي و رانندگ
 تأليف كرده اس

به ←خير  -4 
ما يقيناً-2.دانيد

بهتر است اگر م

أمام و وراء   -
را از مرده بيرون
 استاد روي برنگ

كسازد و بنا ميي

مفعول ومعرفه ع

ن ديگران را حرام
خواهم اين قيمت

ت بعدي به شكل

6  

مرحلة( تجربي 

 بزيادة حرفين م

روفه الأصليّة 

ک ب« صليّة 

رّ است به معناي
گوش دقّت به او 

نش خود بيفزايد

عل أمر باب تفَ
فهمند پسن مي

وقتي پليس راه 
موزش و پرورش

   ي باب إفعال
درا كه شما نمي
ذارد براي شما ب

-۳و اليسار    
سته است زنده ر
 آموز در مقابل
خردهايي را مي

م( عليّاً  -۲) ت

 ريشخند كردن
ختر از اين را مي

 آمده و در عبارت

ش يازدهم؛ علوم

مزيد ثلاثیّ - 

حر( جرّد ثلاثیّ 

حروفها الأص – 

حرف جر( مِن ←
تاد نشستم و با
ش مردم را به دا

فع( تَکَلَّموا←موا
ان را از سخنشا

-3. دخالت نكن
را در زمينه آم د

ماضي ←حسَنَ 
دانم چيزي ر مي

دا برشما باقي گذ
  .د

واليمين  -۲   
افنده دانه و هس
رين آداب دانش

ها وي كه جان

معرفه به أل است

ز قرآن غيبت و
تارزان -3. ف زدم

  .ت دارم

آ به صورت نكره

سنجش

د المؤنّثللمفر  

مج –ع المذکّر 

للمفرد المؤنّث 

←مَن–) جهول
ب در مقابل است

هر كس دانش -3
  .حرف نزن

تَکَلِّم -)وم است
م، منزلت ديگرا

دهد دا قرار مي
منية المريدتاب 

أ -2  ص مفرد
گمان منت بي
آنچه خد-3.نيم

كند ما جمع مي

لحیّ و المَيّت  
مان خداوند شكا

تراز مهم-3. داد
گرانقدرتر از كسي

مفعول و م( غيبة

داوند در آياتي از
قه فوتبال حرف

ن اماممان دوست

بارت اول ابتدا ب
  .شودمه مي

    
 

  .رست است
–فعل مضارع 

   فعليّة
  .رست است

للجمع – ماضٍ 

  .رست است
–سم التفضيل 
  .رست است

فعل مج( لايُوجَدُ 
با ادب -1←هانه

3. ل وجود ندارد
ن دانش نداري ح

  .ست است
فعل معلو( رِفُ 

مرد- 1 ←ها نه
هارمعرض تهمت

شهيد ثاني كت -
  .رست است

مضارع اول شخص
گفت-1←  هانه

كنست تباه نمي
 آخرت را براي
  .رست است

الح -۱←ها ينه
گمبي-1←هانه

چپ پاسخم را د
تر يا گآيا شريف

  .رست است
الغ -۱←هاينه

 
خد - 1 ←ها نه

ا او درباره مسابق
هشتمين) ع(رضا

  .ست است
در عب )طالبٌ (  

انش آموز ترجم

www.sanjeshse

در 2گزينه  .3
ف←تتعرَّض

فاعله جملة
در 4گزينه  .4

فعل←فَرّوا
  فعليّة

در 1گزينه  .4
اس←الکُبری

در 2گزينه  .4
لا←لايُوجِدُ 

ترجمه گزين
كاشتن نهال
نسبت به آن

درس1گزينه  .4
يَعْر←يُعْرَفُ 

ترجمه گزين
نفست را در

4. ايستادند
در 3گزينه  .4

م←أعلَمُ  -1
گزين ترجمه

انجام داده اس
نيكي دنيا و

در 4گزينه  .4
در ساير گزي
ترجمه گزين

به راست و چ
آ-4.ضروري

در 3گزينه  .4
در ساير گزي

  )علم است
ترجمه گزين
ديدم پس با
زيارت امام ر

درس1گزينه  .4
1در گزينه 

دا» اين« يا 
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-  مي

.  واندم

كه 
نيست كه 

و  -4. ست

) شد

 كه سخن 

كشته 
غذايي در 

  
 

 در زندگي 
 در سـؤال      

تكميـل  «  
ن و اتمـام   

مـردم، و   ر 

ationgroup

گيري سؤالچ م
پيشگاه معلم خو

آنچه ك -2. فتند
مردي ن -3.ست

ي وي نوشته اس

با» أل «  بدون 

بدان- 3.ن است

رخ داد و باعث ك
برم و معمولاً غي

  14ـ ص  ﴾
اساس و حيات 

 خواسـته شـده

شريفة بخـشة 
 و عذر بر انسـان

فكـر سـطح  جي 

1398(  

م شيمي بخاطر
 دانش آموز در پ

  . ف نفي است
شدگان راست گف
ت خفه كننده اس

براي) رويدمي( د

ضاف به نكره يا

ن سوره در قرآن

  کان هستند
ما راي در شهر ه

ن در سفر غذا مي

  . است

  9ـ ص  ﴾كُم
وا وبرِ تَواصبِالص﴾
ماية«به  ﴾ميتًا 
بـا مـوارد 4و  

و در آية. 16ص 
 بستن راه بهانه

تـدريج دت، رش ـ 

27/10/8 چهارم 

ش آموز از معلم
ي در مورد آداب

  .ست

، حرف 3 گزينه 
ت و فرستاده ش

كند درختع مي
آيدبيرون مي) ت
 

اگر مض( كار رود 

ره بقره بزرگترين
  . معلم بشود

اسم مک)    طعم
زلزله -2.له كرد

من-4.اده شدند

كتاب درسي 1

  9ص 
يحييك لما دعاكُم 
و بِالحقِّ تَواصوا 
﴿نحُيِيةً للدبهِ ب

3و  2هـاي   نـه  

ص» .يافت دست 
نندة الهي براي

دعـوت در سـتگي 

 

7  

مرحلة( تجربي 

اين دانش. اي بود
كتابي -3.  كند

ز ناميده شده اس

م موصول و در
ن وعده داده است

هايش شروعشاخه
درخت( ميوه آن

 .دان آگاه است

ك اسم مؤنّث به 

سو-2.هان است
ت دارد كهدوس

 
المطع( لمطاعِم 

 تيم مقابل حمل
س مسافران پيا

4و  13ل صص 

ـ ص ﴾ميتًا  بلدةً
له ّلرَّسولِ وذا لا
و الصالحات لُوا

﴿يز همچون آية 
خش ديگـر گزين

اساسي هاي ؤال
 تبشير و انذاركن

پيوس و استمرار 

)2(و زندگي 

ش يازدهم؛ علوم

اوز شلوغ كننده
يف درسي فرار ك
 روز دانش آموز

چه ، اسمكه يا آن
كه خداي رحمان
 يك درخت و ش
ه اندازه آنچه از
گمان خداوند بد

 مقايسه بين دو
  .)رودر مي

رين درختان جه
ترم دختر كوچك

  . مكان نيست
ال -۴مَحطّة   

م ملّي به دروازه
يستگاه ايستاد پس

لان در درس او

بهِ لنحُيِي﴿: »ها
لل استجَيبوا...﴿: 

عملُ آمنوا و ذينَ
ني ﴾حيٍّ شَيء لَّ

ه دارد، اما دو بخ

سؤ پاسخ به وان
ستادن رسولانِ

:متعدد يامبران

 دين و

سنجش

كلاس دانش آمو
يد از انجام تكالي
ز سيزدهم آبان

ه معني چيزي ك
ن چيزي است ك
ن پيرامون تنه

خداوند پاداشي به
گق كنيد پس بي

م تفضيل براي
به كا» أفعل« ر 

درخت از بلندتر
دخ-4. ين است

دن است و اسم
الم -۳مرمَی    

 از مهاجمان تيم
اتوبوس در اي-3

 .ورم

لب زير سه عنوا

ه  از جمله انسان
:»حيات روح بشر

الَّذ...﴿: » و زيان
كلُ الماء منَ جعلنا

بخشي آن اشاره
  .اند ت

تو مي وحي و قل
، به ارسال و فرس

  .ت

پي فرستادن علل

    
 

در ك -1←نه ها
دانش آموز نباي 

روز: موزي گفت 
  .رست است

به» ما « ← 2و
اين - 1 ←ها نه

 با درهم پيچيدن
رد مگر اينكه خ
خير و نيكي انفاق

  .رست است
هرگاه اسم( كبر  

ورت مفرد مذكر
اين د-1←ها نه

بالاتري )لمة الله 
  .ست است

معناي كشته شد
م -۱ ←هازينه
يكي-1←هانه

.ي از مردم شد
خو بين راه نمي

 .رست است

و عبارت از مطال
 .رست است

ش جهان مادي
خش و اكسير ح
تاري به خسران

وج﴿آية : گزينه
ن آب و حيات ب
ستند و نادرست

 .رست است

عقل گرفتن قرار 
ن صفحة كتاب،
 اشاره كرده است

 .رست است

ع: ش اول سؤال

www.sanjeshse

ترجمه گزين
-2.  پرسيد

دانش آم -4
در 4گزينه  .4

و1در گزينه 
ترجمه گزين
زندگيش را

بكار نهالي را
هر چه از خي

در 2گزينه  .4
أك ←كُبري

حتما به صو
ترجمه گزين

کل( خداوند 
در2گزينه  .5

به م←مَقتل
در ساير گز
ترجمه گزين

شدن بسياري
رستورانهاي

 
   

در 2گزينه  .5
سه بخش و  

در 1گزينه  .5
حيات بخش«
شادابي بخ«  
مانع گرفت«  
نكته و رد گ  

بودن» جهان
هماهنگ نيس

در 2گزينه  .5
هم كنار با«

همين» كنيد
حجت بر او

در 3گزينه  .5
توضيح بخش  
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ـه موضـوع    

نشـانه و  «  
 همـة  ـردم 

 و بِاَيـد  اها

ي داشته و 

 مرتكـب  و 

شـود كـه    ي

ationgroup

مربـوط بـه» وِلهِم 

  .خذ شده است
  . است» ت

و نـه» .است ه
مـ همچنان براي

 ﴿و ماءنَينا السب

ارتباط معنايي 36

اسـت  معصـوم  

 پس معلوم مي

1398(  

عقـوِ قَـدرِ  علي 

اخ 23ص » رآن
نبوت ختم وامل

باقي نماند آنها 
قرآن كريم ه ي

:ية مرتبط با آن

6ـ در ص   حمة

   

  50ص . »...و 

كسي چه كه د

كرد دعوت را م

27/10/8 چهارم 

النّاس نُكلّم  اَن

تدبر در قر« خش
عو«از  2و  1نه 

 
از اثري امروز و 
يعني )ص(اكرم ر

  محتوايي
و آي. ز محتوايي

عليه الرححافظ ـ  

.ناخوانده بودند

كنند و بنا  عدل

دهند تشخيص د

هاشم بني بزرگان

8  

مرحلة( تجربي 

امُرنا الانَبياء شرَ

بخش» ج«ز سؤال 
در گزين» زندگي

 37ص » .داد ر
بود مشاهده ل

پيامبر جزة اصلي
  37مان ص 

سابقه، اعجاز م ي
سابقه، اعجاز بي 

ا بيت معروف ح
  .كند ت مي

رم امي و درس ن

پاية بر اي جامعه

توانند نمي ها ان

ب از نفر دا چهل

ش يازدهم؛ علوم

معاش انّا« شـريف 
  25ص 

خش هم عيناً از
ز كامل برنامة ت

قرار قرآن كريم 
قابل زمان آن دم
چرا كه معج. »ن

هم. است ي مانده

بي علمي نكات ر
علمي نكات ذكر

است كه با 43ص 
دلالت» ) ص(م

اكر د كه پيامبر

ج ،مردم كه بود

  . ست

انسا ؛ يعنيست

وقتي رسول خد 

  .ته شده است

سنجش

و حديث ش. شين
ص. است» مردم
اين دو بخ: سؤال
دريافت براي ري

  .كتاب است 

  .كتاب است 

را )ص(اكرم بر
مر براي فقط ،ه

زة همة پيامبران
باقي امروز نيز و

ذكر: »ذلول« به 
ذ: جهان هستي

4.  

ص» بر در قرآن
ودن پيامبر اعظم

يادمان باشد. ست

ب آن پيامبران ل

 

تاب اخذ شده اس

  . ست

نيس ممكن ها سان
 64   

.رفته شده است
  .4و  1ة 

كتاب برگرفت 69

    
 

پيش پيامبر يمات
م فكر سطح جي

ش دوم و سوم س
بشر جامعة دگي

 .رست است

ك25و  24صص 
 .رست است

ك30و  29صص 
 .رست است

پيامب عجزة اصلي
گذشته پيامبران

ت بودن يا معجز
و بوده مشاهده ل

 .رست است

آن ين و تشبيه
انبساط مداوم ج 
42و  41ص  .﴾

 .رست است

تدب« مربوط به 
درس ناخوانده بو

 .رست است

كتاب اس 49ص 
 .رست است

ارسال اهداف از ي
 .رست است

 .كتاب است 5
 .رست است

كت 51و  52و  4
 .رست است

كتاب اس 63ص 
 .رست است

انس براي عصمت
ص» .شود نمي 

 .رست است

كتاب برگر 64 
رد گزينة. را بود

 .رست است

9و  68و  66ص 

www.sanjeshse

تعلي تحريف
تدريج رشد«
توضيح بخش  
آماد«ضمناً   

در 4گزينه  .5
عيناً متن ص  

در 2گزينه  .5
عيناً متن ص  

در 3گزينه  .5
مع خداوند«
پ معجزات«  

علامت نبوت
ها قابل زمان

در 4گزينه  .5
زمي حركت  
و گسترش  
لمَوسعونَ انّا

در 1گزينه  .5
آية شريفه،  

امي و د«بر 
در 1گزينه  .6

عيناً متن ص  
در 4گزينه  .6

يكي اصولاً«
در 2گزينه  .6

0 متن ص  
در 1گزينه  .6

49از صص   
در 4گزينه  .6

عين متن ص  
در 2گزينه  .6

ع تشخيص«
گناهي هيچ

در 2گزينه  .6
از متن ص  

دعوت آشكا
در 1گزينه  .6

از متن صص  
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ث گرانقـدر    

 تفكر« در 

 مـردم  ـراغ 

 رسـول  در 

» ...داشـتند 

رآن و اهل 
 )ع(ن علـي    

 و ايـن دو   

  1درس  

ationgroup

و هـم حـديث ﴾
  . 70و  69

و اين موضوع. ت

سـ بـه  خـود  او 

شما براي قطعاً
  75ص » .ند

د مـي  روا عـيض 

حت آمده كه قر
د اميرالمـؤمنين

اسـت )ع(علـي     

.ر نبودن نيست

1398(  

﴾...البيـت   اَهلَ 
9و  67صص .  

دوست نه است، 

]طبيبـان  سـاير 

ق«: ﴾كثيراً االله كرََ
كن مي ياد بسيار
تبع عدالت، راي

ث ثقلين به صراح
ترت نيـز وجـود
آن و قـرآن بـا ع

ه نديدن دليل بر

  1س 

27/10/8 چهارم 

نكُمع ب الرِّجس
اشاره دارند ت و

سرپرست عناي

س بـرخلاف [ود،  

الآخرَ ليوم ذكَ و
ب را خدا د دارد و
اجر در كه شدند

در حديث:  است
ق اهل بيت و عت

بـا قـرآ) ع(علـي 

  

نگر اين است كه

درس. دي هستند

  ديني

9  

مرحلة( تجربي 

 ريدي ّب اللهذهيل
ت اهل بيت دلالت

مع ين حديث به

بـو سيارطبيب 

ا و االلهَ يرجو كان
ز رستاخيز اميد

ش سقوط دچار ب،

كتاب 81ر ص 
يكي از مصاديق 

كيد كرده كه ع

 1درس . ذيرند

  

بيان. باشد ش مي

يافت اشياي ماد

  12ص  1س 

هاي ف و اقليت

ش يازدهم؛ علوم

  .ت

انَّما﴿هير يعني 
هر دو به عصمت

در اي» مولا«مة 

يك) ص(يامبر

ك حسنَةٌ لمن سوةٌ
خداوند و روز به 

سبب بدين شين

در»  شمارة يك
). 67ص » يث
مليٍّ عهم تأك »ع

  

پذ ك نكنند نمي

1درس . دهد ي

ن از جنس خود

و دري در به درك

درس.  انكار كنند

معارف

سنجش

كتاب است 66و 

م آية شريفة تطه
ه »...الثَّقَلَينِ  كُم

كلم: برعكس: 3 
  .ست

پي«: برعكس: 3 

  .  ست

االلهِ اسُ رسولِ في
كه كسي  براي

پيش ملل و اقوام«

حديث، سؤال 
حد در تفكر«. (

م القرُآنُ و القرُآنِ

.كتاب است 77

س پنجگانه درك

ت تأثير قرار مي

كند چون ذب مي

ي بودن، تنها قاد

ان غير مادي را

    
 

 .رست است

و 69و  68صص 
 .رست است

ي و مركزي هم
فيكُ تارِك انّي« 

 .رست است

ست بودن گزينه
آمده اس 69ص  

 .رست است

ست بودن گزينه
   77ص 

 .رست است

كتاب اس 79ص 
 .رست است

ف لَكُم كانَ لقََد﴿ 
است نيكويي ق
«: متن حديث 

 .رست است

در تفكر«جواب 
.ناپذيراند جدايي
ا مع علي«ديث 
  .راند

 .رست است

7ش سؤال از ص 

 .رست است

چيزي را با حواس
 .رست است

ات انسان را تحت
 .رست است

هن را به خود جذ
 .رست است

ن به علت مادي
 .رست است

توانند جها ي نمي
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در 3گزينه  .7

علّت نادرس  
»حديث در

در 3گزينه  .7
علّت نادرس  

ص» .رفت مي
در 3گزينه  .7

عين متن ص  
در 2گزينه  .7

:بخش اول  
خدا سرمشق

:بخش دوم  
  76ص 

در 1گزينه  .7
به جمربوط   

بيت از هم ج
در حد. است

ناپذير جدايي
در 4گزينه  .7

هر دو بخش  
  
  

در 2گزينه  .5
چ تا زيرا آنها

در 1 گزينه .5
ساير اعتقادا

در 2گزينه  .5
هاي آه براده

در 3گزينه  .5
حواس انسان

در 4گزينه  .5
علوم تجربي
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  3س 

  3درس . د

27/10/8 چهارم 

  2س 

درس. وند است

سول ايمان بياورد

  5س 

10  

مرحلة( تجربي 

  2درس . 

درس.  علت است

  .شوند مي

  .ي دل است

هاي انكار خدا ه

  3درس 

ند به خدا و رس

  3درس . د

  4درس 

  4درس . 

 

درس.  نقص دارد

  5س 

ش يازدهم؛ علوم

  2درس 

.جود داشته باشد

نياز از باشد بي

  2س 

ديده شناخته م

مت قلب و پاكي

ز عوامل و انگيز

د. شود نتهي مي

توا نمي. شود مي

تي جستجو كرد

د. د عملي است

دارد هايي باز مي

  4س 

 5درس . ست

ست و ريشه در

درس. گردد  مي

  5درس .  آيد

سنجش

د.  پديده نيست

ود و مستقل وج

 چيزي پديده نب

درس.  نياز است

 عالم با عنوان پد

از خداوند سلام 

هاي نادرست از ت

 انكار خداوند من

ر مو جهل گرفتا

پرست ه جاي حق

ند، بيانگر توحيد

  4درس . ست

  4درس 

يدن به هدف نه

درس. شود ه مي

مال خداوندي ا

هاي ظلم اس گيزه

د است استنباط

ه بلايي گرفتار

    
 

 .رست است

ن از خصوصيات
 .رست است

تواند خود به خو
 .رست است

علت است و اگر
 .رست است

ت اصلي پديده
 .رست است

لّيت، موجودات
 .رست است

ها غفلت انسان ا
 .رست است

 غلط و برداشت
 .رست است

 غلط به عوامل
 .رست است

نگري و ر سطحي
 .رست است

ي خودپرستي به
 .رست است

ن در برابر خداون
 .رست است

د مافوق علل اس
 .رست است

د. را عبادت كند
 .رست است

 انسان را از رسي
 .رست است

پرستي ناميده ت
 .رست است

يكي از صفات كم
 .استرست 

درون يكي از انگ
 .رست است

ش بشري محدود
 .رست است

 كسي داند كه به
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در برهان علّ
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در 1گزينه  .6
هاي آموزش
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Part A:

 aند پس 

ationgroup

: Grammar

كن  غذاي كم مي

1398(  

 5  

r and Voca

  . است

 چون اشاره به

 

 

27/10/8 چهارم 

درس. ش بيفزايد

abulary 

درست) 2(ورد 

اما. ناسب است

  .ستفاده كرد

 

 .خطر بنويسيد

 .كند شرفت مي

  .ت

 

11  

مرحلة( تجربي 

و توانايي خويش

باشد مو ؤالي مي

a l  وsome من

ا mustبايد از 

  .صور كنم

 .گيري نيست ه

اي در معرض خ

  . برداري كند

تر پيش سيار سريع

اني محبوب است

)2(انگليسي 

ش يازدهم؛ علوم

 بلاها بر قدرت و

ست و جمله سؤ

littleست پس 

  .درست است

د پس بشاره دار

توانم تصو ل نمي

مادي قابل اندازه

ها  در مورد زبان

خواند يادداشت 

م، انگليسيم بس

 چون اينجا مكا

  .ي ديدم

ا

سنجش

ها و با محنت ن

 قابل شمارش اس

  .ت است

 قابل شمارش اس

جستجو كردن د

 به يك قانون اش

ا را در زمان حا

خوب به صورت م

خواهم ي شما م

ي كه چيزي مي

شتر مطالعه كنم

تاق رزرو كرديد

تم كه او را جايي

    
 

 .رست است

ر سايه در افتادن

 .رست است

ينكه زمان غير
 .رست است

a عبارت درست
 .رست است

اين مفهوم غير
  .ست است

 .رست است

Loo به معني ج
 .رست است

مفهوم جمله كه
 .رست است

ها گي بدون بچه
  ردن

 .رست است

ش تحصيلات خ

 .رست است

عنوان تكليف از
  ض خطر

 .رست است

عادت دارد زماني

 .رست است

 مطمئنم اگر بيش
  كردن 

 .رست است

مئن شويد كه ات
  

 .رست است

لاً مطمئن هستم
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در 4گزينه  .7
كه در......... 

   

در 2گزينه  .7
با توجه به اي

در 3گزينه  .7
at school

در 3 گزينه .7
Food در ا
little درست

در 1گزينه  .7
oked for

در 4گزينه  .8
با توجه به م

در 3گزينه  .8
زندگ: ترجمه

تصور كر) 3
در 2گزينه  .8

ارزش: ترجمه
  ارزش) 2

در 1گزينه  .8
به ع: ترجمه

در معرض) 1
در 1گزينه  .8

او ع: ترجمه
  عادت) 1

در 2گزينه  .8
من: ترجمه

پيشرفت) 2
در 4گزينه  .8

مطم: ترجمه
محبوب) 4

در 4گزينه  .8
كاملا: ترجمه

  كاملاً) 4
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Part B:

 est از آن  

Part C:

ationgroup

: Cloze Tes

و بعـد theت  

: Reading C

1398(  

t 

بي قبل از صـفت

  .كنيم ه مي

Comprehen

  

27/10/8 چهارم 

هاي تك سيلا ت

many استفاده

nsion 

 

.»....................ز 

12  

مرحلة( تجربي 

ه در مورد صفت

yوم جمله از مفه

  .ده است

  ند

 ................... .را 

ساز توسط ساعت

  تند

ش يازدهم؛ علوم

 درست است كه

  

ت و با توجه به م

  .ست

آمد) 4( عبارت 

. ...............  
مانن ان زنده مي

. ...............  

  ................. .ي 
   است

شود زير فيد مي
  نهان شود

  .دند

ك ساخته شده ت

  .شد

 . ...............  
هاي اوليه هست ت

سنجش

كل صفت عالي

.ظره عالي داريم

ل شمارش است

عبارت درست ا 

ترين ترتيب در

.ن اين است كه 
ختلف در زمستا

..خوابد  ستان مي
  كند  مي

ت كردن به معني
براي يك فصل

ي در زمستان سف
كند در برف پن ي

بود................. وع 
  كي

عروسك«: يست
  ت

ساخته ش.......... 

اشاره كند ه كه
 متفاوت از روبات

    
 

 .رست است

مفهوم جمله شك
  .كنيم 

 .رست است

ك بالكن با منظ

 .رست است

pla كه اسم قابل
 .رست است

to be inter

 .رست است

مفهوم جمله بهت

 .رست است

ه اصلي اين متن
هاي مخ  به روش

 .رست است

واني كه در زمس
 بدنش استفاده
 .رست است

ق متن، مهاجرت
تر ب  جاهاي گرم
 .رست است

شش روباه قطبي
سفيد كمك مي

 .رست است

ها از نو ن روبات
انيكيهاي مك ازي

 .رست است

 جمله درست ني
ك انسان را داشت

 .رست است

........ر مكانيكي 
  شانزده

 .رست است

سنده سعي كرد
ي مدرن كاملاً م

www.sanjeshse

در 1گزينه  .8
با توجه به م
استفاده مي

در 4گزينه  .8
ما يك: ترجمه

  عالي) 4
در 3گزينه  .9

aceقبل از 

در 4گزينه  .9
rested in

در 4گزينه  .9
با توجه به م

  

در 2گزينه  .9
ايده: ترجمه

حيوانات) 2
در 1گزينه  .9

حيو: ترجمه
از چربي) 1

در 2گزينه  .9
طبق: ترجمه

به رفتن) 2
در 4گزينه  .9

پوش: ترجمه
پوشش س) 4

در 3گزينه  .9
اولين: ترجمه

اسباب با) 3
در 3گزينه  .9

اين: ترجمه
هوش يك) 3
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ي و زحـل       

  .ست

  .ند

العـه قـرار          

ـاير مـوارد    

ـا در زمـره    

ationgroup

 مـريخ، مشـتري

از ساير موارد اس

د مانند ورقه هن

د بررسـي و مطا

شـوند سـ ه مـي  

هاي داخـل آنهـا

  .شود ي

 

1398(  

 عطـارد، زهـره،

ت هادئن بيشتر ا

قيانوسي هستند

ه قـديمي مـورد

  

 سولفاتي ديـده

ه براين كانسنگ

گ آهك ديده مي

 .ي افزايش يابد
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ن پنج سـياره،
  .ده بودند

دهد قدمت ن مي

ورقه اق از جنس 

موجـودات زنـده

.يد جامد باشد

ي، سولفيدي و

اند بناب صل شده

  

.  

ز فقط در سنگ

و تغذيه مصنوعي

  .ند

13  

مرحلة( تجربي 

نمود در آن زمان
ن شناسايي نشد

شناسي را نشان

 در بخش ديگر

ش و انقـراض م

ماً بايكاني حت و 

اكسيدي كربناتي، 
  .درست است 

 تبلور ماگما حاص

.يليكاتي هستند

.واقع شده است 

  .ست

  .يت آب است

هاي كارستي نيز

ي كاهش يابد و

كنت شن عبور 

  .ت نيست

  شناسي زمين

ش يازدهم؛ علوم

ركزي را مطرح ن
و نپتون و پلوتون

 دول زمان زمين

اي و حالت قاره

ها، پيـدايش فسيل

زيرا مايع است 

هاي فسفاتي، ك 
)1(عني گزينه 

ي هستند كه از
  

راي تركيب سيل

ضه آبريز هامون

فرسايش زياد اس 

در انتقال و هدايت

ه چشمه. دهد ي

هاي زيرزميني ب

به راحتي از ذرات

ول ايام سال ثابت

ز

سنجش

 نظريه زمين مر
اورانوس وهاي  ه

ب درسي كه جد

ره، در قسمتي ح

ساس مطالعه فس

.ت كاني نيست

 صورت تركيب
يع. باشند تي مي

رين درشت بلو
.شوند سوب مي

ي هستند كه دا

لع شمالي حوض

B و در نقطه 

وانايي آبخوان د

نگ آهك رخ مي

برداري از آب  بهره

ن است كه آب ب

ك، معمولاً در طو

    
 

 .رست است

دانشمند يوناني
سياره. شده بودند

 .رست است

كتاب 1-7شكل 
 .رست است

هاي سنگ كر قه
 .رست است

شناسي برا يرينه

 .رست است

ا، نفته ريف كاني
 .رست است

ير سيليكاتي به
 تركيب سيليكات

 .رست است

هاي آذرين  سنگ
ي ماگمايي محس

 .رست است

هاي دگرگوني ني
 .رست است

ز سرخس در ضل
 .رست است

A گذاري رسوب
 .رست است

 آبخوان بيانگر تو
 .رست است

سنستي شدن در 
 .رست است

ي ممنوعه بايد
 .رست است

هكشي خوب اين
 .رست است

پذيري خاك يش
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ه به اينكـه  

M( ,
9 5
2 2  

y =  

α + α2 3  

S ,P= 3
2  

α + β2 2  

x −2  

m+16 4  
x 32  

(x −  

m +2 8  
m +  

x y+3 2  

S xy=  

x = −
−

  

  

ationgroup

است و با توجه 

), A( , )−5 1 22

x + 
1 23
11 11

mα =  α

P = − 
1
2

S P= −2 2 2

x− + = 9 42

m n+ − =2 2
mx m+ −2 2
)(mx x− +2 2

+ + +8 8 2
n+ =15

y y=  =8

x+ =23
4

=
−−

4
6 3

2
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AMن ميانه 

) y − =2

y x − =11

( ) mα α + =3

S' = α + β2

P ' ( = α

x − 22 9

n=  = −
mx x+ −2 2
x x+ +2 4 8

m=  =

x= − 34 2
x( x)− 34 2

/
−
8 1

6 3

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(x
−

= +
+

5 22
9 12

= 23

m
m

α
 =2

β + β + α =2

)(+ β β +2 2

x + = 9 8

m− +2 2
mx= 2 

)+ =2 

n= −  =13

x+ =23
4

/ 88
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مرحلة( تجربي 

الساقين و نيمس ي

)1


α + α

2
3

( )= α + β =3

) (α = α22 2

x(x )− +2 2

= 28

x
−− 64 4

  )2(ياضي 

ش يازدهم؛ علوم

 مثلث متساوي

m

β αβ=
α +

2 2
3

= 9
2

)+ β + αβ2 5

x − +32 16 2

  .صفر شود

x23

ري

سنجش

AB A= ،پس
  :ريم

  :پس داريمد، 
p

m

β = = −2 2

( )β = +92 14

x − =2 4 

xه ازاء  = ص 2

x   .است =

    
 

 .رست است

AC = +25
BC است، دار

 .رست است

كند له صدق مي

2
 .رست است

) − =5 42

 .رست است

رانتز دوم نيز به

 .رست است

bبه ازاء  

a
= − 2
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a

a 2
4

2 2
  

a a22 2  
a   

  5
. اسـت  4

x 6  
x x 27  

قابل رسـم  
 را داريم و 

a  28  

x   

x x

x
4 3  

y



1
3 8  

MN O  

MN   

  
  

  .شود

ationgroup

a
 


4

2 2
a(a ) ( 1
, /1 4

بيشـتر از )

x   2 
  2 1 

تنها يك مثلث ق
ويه و ضلع بين

 2 215 17
17 33
2 

x

x


 


1 1

3 4 4
y

y 


1
2 3



OP , MP O
AB

OP  2

ش ض خلف رد مي
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a

a a




2
2

a)(a ) 2 1

x )  21 1

x   3 2
x  2 5

يك ضلع قائم، ت
ته باشيم، دو زاو

  

x 27 8

/5 6

x  4 4

/ 3 3 3 

ON

CD
M 2

 اين ترتيب فرض
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a(a )(a ) 1 1

) a 25 3

(x )  21
2

x 

  .ه دارد

ا داشتن وتر و ي
داشتيك ضلع را 

.ابل رسم است

( x) 17

x x 3 4

     /3 33

P ON

يم و بهرس ض مي

اشتراك

15  

مرحلة( تجربي 



a  3 2 

a وجود دارد.  

2ت چـپ     3
4

 2

يك ريشه 3ينه 

الزاويه با لث قائم
آيد پس اگر يك ي

نها يك مثلث قا

x x  2 17

x  8

 و به يك تناقض

ش يازدهم؛ علوم

aك مقدار براي 

، حاصـل سـمت

  

ت، پس تنها گزي

 داريم و در مثلث
 نيز به دست مي
ضلع هر مثلث تن

 64 

  :م

م درست نباشد

سنجش

شد، پس تنها يك

،2ت، در گزينه 

.كند ه صدق مي

 11
بيشتر است 4

كردن آن، وتر را
اويه سوم مثلث

با داشتن سه ض 

  :تالس داريم

قضيه تالس داريم

كنيم حكم ض مي

    
 

 .رست است

باش شه مخرج مي
 .رست است

، دامنه تهي است

ك ريشه دارد كه

، سمت چپ از

 .رست است

يانه و دو برابر ك
شتن دو زاويه، زا
.قابل رسم است
 .رست است

 .رست است

جزء به كل در ت

  

 .رست است

تالس و عكس ق

 .رست است

هان خلف، فرض
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f ( ) f 2

) f ( ) 16 2

ax b g 
a b

a a b

  
  

2
2
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1
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يك به يك نيست
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x (  1 1
fx , D 4

1

f ( ) 2 4
( )  3 1

( ) 4 16 1
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a 
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7

5


 
511 2

  :آوريم ت مي
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 

 1


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; x
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



3

x (

x (
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  

  
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1 22 2
5 23 2

5 23

كل زير بوده و يك
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y ) x 2 2

f[ , ] R1 2

f ( 2 2

a b  2

, b  3 1


11 82

ن فاصله به دست

1

4

x





3 1
24

x )

x )

) x

 

 

  

1 1 5
2 2 2
1 1 4
2 2 3

11 3

وابع ديگر به شك

16  

مرحلة( تجربي 

( y   21 1
f [ , ] 1

)  
42 3

f  وg را در اين

x    
1 12

x ;

x ;

;





5 1
2 2
4 2
3 3
11
3

تو.  به يك است

ش يازدهم؛ علوم

  .ل شده است

) 2 2 1

fت پس ضابطه 

x  3

x

x

x

 

 

 

 1

1 3

3 4

در اين بازه يك

سنجش

اره خط تشكيل

]بر  , ]4 است

k(x) x و د

    
 

 .رست است

پا 4شكل زير از 

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است

براب gو  fك 

 .رست است

x ( 1 ،x 1
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 

 


  

/ 1 875  

cos   

sin   

زامـاً رشـد    

ن در حـد   
د دارد نيـز     

هـا   ـتخوان 

هـاي   رنـده  

ationgroup

  




 




 

1 2

2



tan 
15
8

, sin 
8

17
cos   

امـا الز  شـود،  ـي 

  .ط است

تـوا يدي را مـي 
شـتي آن وجـود

اي اسـ دة زمينـه  

امـا گير. شـود  ي   

1398(  

 
  




2 1

5



n ,  
15
8

n   1

 
7

17

 دراز متوقف مـ

در ارتبا) ر نهنج

هاي تيروئي رمون
كه در سـطح پش
ت كلسيم از مـاد

ـده سـاخته مـي
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 
 

4 2
1 5

cos  2
1

cos   2

 طولي استخوان

زير(يپوتالاموس 

موني غلظت هور
 پاراتيروئيدي ك
 كاهش برداشت

  . دهند ي
ريز لوزالمعـ رون

17  

مرحلة( تجربي 

tan 2
1


15
17

حات رشد، رشد

  .ر دارد

اي عصبي با هي

وهاي شبه هورمو
ايه روئيد، غده

يروئيدي سبب

  فيز  غدة اپي
دي را نشان نمي
في در بخش در

)2(شناسي  ت 

ش يازدهم؛ علوم

sin است.  

سته شدن صفحا

فيز در مغز قرار ي
  

ها ز طريق ياخته

شده است با دارو
ه با برداشتن تير

هاي پاراتي ورمون

  .جعه كنيد
ص نشده است نه
ي چنين بازخورد
ين به مقدار كا

 زيست

سنجش

co  وn  

پس از بس.  است
 .  

تر از اپي ح پايين
.رولاكتين است

است كه از سين

سؤال مشخص ش
 توجه داشت كه
صورت فقدان هو

اب درسي مراج
شخصه خوبي م

ي هيپوتالاموسي
، انسوليII نوع 

  .نده

    
 

 .رست است

 .رست است

sهارم   

 .رست است

ل غدة هپيوفيز
.شود متوقف نمي

يپوفيز در سطح
نظور هورمون پر
نظور هيپوفيزپس

 .رست است

كه در صورت س
اما بايد. ظ كرد

در اين ص. شوند ي

 .رست است

كتا 57ـ صفحه 
قش ملاتونين به

هاي مه هورمون
ر ديابت شيرين
ده  آن پاسخ نمي

www.sanjeshse
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ز خوناب را 

دوم عمـل     

ي از ياخته 

ستخوان اما 

هـا   بافـت ر  

رعت زيـاد    

و با ترشـح  

پـس از  (ل   

ationgroup

ر خون و گلوكز

  .كند ي
سـت در خـط د

يماريزا و گروهي

در همان مغز اس

و ماكروفاژهـا در

بوده و بـا سـر  ك

تيني است وي ك

 پتانسـيل عمـل
  . باز هستند

1398(  

ضربان قلب، فشا

 با آن مقابله مي
ي موجـود در پوس

 برخي عوامل بي

د Bهاي  سيت

ها و ماستوسيت 

كنند چابك  نمي

سكلت خارجي

لة نزولي نمودار
شتي هم همواره

27/10/8 چهارم 

نفرين، ض  نوراپي

تلف شناسايي و
اي هـاي دارينـه  

سبب نابودي  و

فولن. اند دا نابالغ

.خوار هستند نه

ي زيادي حمل

 

عصبي شكمي، ا

در مرحل. ر است
هاي نشت كانال. د
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نفرين و اي اپي

هاي مخت ه روش
ه صاصي و ياختـه 

ث ايجاد منافذ
  . ز مي شوند

شوند و در ابتد ي

هاي بيگان  ياخته

چون مواد دفاعي

  .د
 .اي نوع گيرنده

، مغز و طناب ع
  .شود خود مي

  .كنيد

دار شتي و دريچه
شود مي Kج 

  .ي از بين برد

ش يازدهم؛ علوم

ها رشح هورمون
  .كنند  باز مي

اين نوع دفاع به
 دفاع غير اختص

شح پرفورين باعث
ه به ويروس نيز

تخوان توليد مي
  .د

از) خوارها رشت

شوند و چ  وب مي

رسي توجه كنيد
 هستند نه هر ن

  )Iنوع (ن 
(MS  

ي چشم مركب،
افراد هم گونة خ

.  

درسي مراجعه ك

هاي نش ي، كانال
خروج از و سبب

خواري ن با بيگانه

سنجش

ة فوق كليه با تر
ها ب ا را در شش

  .صاصي است
ي مختلف را در ا
مي در خط اول

ة طبيعي با ترش
 سرطاني يا آلود

ر دو در مغز است
شوند س بالغ مي

در( ماكروفاژها 
  .شوند ده نمي

ش سريع محسو
  .رسانند

كتاب در 73حه 
ژني گيرنده آنتي

بسته به انسولين
(S اسكلروزيس 

ره است كه داراي
هاي رفتاري در ا

.د نداردصي وجو

كتاب د 27فحه 

 در ياختة عصبي
دار پتاسيمي با ه

توان زا را نمي ري

    
 

 .رست است

غدة) مركزي(ي 
ها دهند و نايژك
 .رست است

ل دفاع غير اختص
هاي دن ميكروب

هاي اپيدرم خته

هاي كشند خته
ثل ياخته هاي 

 .رست است

هر Tو  Bي 
در تيموس Tي 

 .رست است

ها،  ماستوسيت
د و در خون ديد

 .رست است

 .رست است

 نيروهاي واكنش
ر حل مبارزه مي
 .رست است

صفح 14و  13ي 
ساز فاقد گ پادتن

 .رست است

شاره به ديابت واب
شاره به مالتيپل
  شاره به مخچه

  شاره به مخ
 .رست است

مهر  حشره و بي
ه ب ايجاد پاسخ

ن دفاع اختصاص
 .رست است

شريح چشم صف
 .رست است

ر كانال غشايي
، كانال دريچه)ژ

 .رست است

مه عوامل بيمار

www.sanjeshse

در 4گزينه  .13
بخش عصبي
د افزايش مي

در 2گزينه  .14
منظور سؤال

بد) 1گزينه 
يا) 3گزينه 

  .كنند مي
يا) 4گزينه 

هاي بدن مث
در 4گزينه  .14

هاي لنفوسيت
هاي لنفوسيت

در 4گزينه  .14
ها، نوتروفيل

حضور دارند
در 4گزينه  .14
در 4گزينه  .14

ها، نوتروفيل
خود را به مح

در 2گزينه  .14
هاي به شكل
هاي پ ياخته

در 3گزينه  .14
اش: 1گزينه 
اش: 2گزينه 
اش: 3گزينه 
اش: 4گزينه 

در 2گزينه  .14
زنبور نوعي

فرومون سبب
مهرگا در بي

در 3گزينه  .14
به فعاليت تش

در 4گزينه  .14
منظور از هر
حداكثر ولتا

در 2گزينه  .15
هم) 1گزينه 
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انـد   ژه شده

زيـر  (وفيز 

شود و فـرد  

  .بيند ح مي

ش پوسـت    

مـك اصـل      

ationgroup

ل بيگانه را ندارد

  .كند رار مي

  .هستند

  .تندمنظم هس

 كردن وزنه ويژ

ون رشد در هيپو

  .باشد ي
  .ند

ش يه متمركز مي

د و آنها را واضح

پس بـا مـالش. ت

ـد شـد، بـه كم

1398(  

  .د
 شناسايي عوامل

ط سيناپس برقر

 ياختة عصبي هس

هاي نام ستخوان

ي كه براي بلند

لاموس و هورمو

وپلاسم خود مي
كند ي تغيير نمي

 در پشت شبكي

كند  متمركز مي

ي آن بيشتر است
  .شود سته مي

C 4 خواهـ
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 خون وارد شوند
ي است و امكان

رابط  با دو نورون

د بخشي از يك

دارد كه از نوع اس

 

اي هاي ماهيچه ته

 در غدة هيپوتالا

ن هسته در سيتو
ي اكتين و ميوزي

  .كند ي

ر اجسام نزديك

م را روي شبكيه

 الكترون خواهي
هاي آن كاس رون

ـس از تمـاس   
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توانند به لغ مي
ژني گيرنده آنتي

 
  .رند
  .شود نمي

خاكستري نخاع

ي تماسي و درد

قرار د  تون مهره

 .شود خوان مي

 نوع كند و ياخته

ري و آزادكننده

و داراي چندين
هاي ول پروتئين

رب استفاده مي

ت و پرتوهاي نور

ي نور اين اجسام

تر باشد، نزديك
ي از تعداد الكتر

پـ Aس بار كره 

)2(زيك 

ش يازدهم؛ علوم

T  و نابالغT با
شود و فاقد گ مي

  .متي است
 .عمل ندارد را 

دخالت ندار) قال
 در خون ديده نم

سي در بخش خ

هاي ي، و گيرنده

هاي ست ستخوان

زايش تراكم استخ

اند از ويژه شده

  .شود

ادرار هاي ضدن

شا احاطه شده
شود اما طو ه مي

 از اسيدهاي چر

تر است  كوچك

ندارد و پرتوهاي

ريسيته مالشي ن
شود و اين يعني ي

پس.  خواهد شد

 فيز

سنجش

Tغ، لنفوسيت 
الغ وارد خون نم

هسته چند قسمت
 ايجاد پتانسيل

انتق( در ترابري 
ليد هيستامين

ي يك نورون حس

 ياختة غير عصبي

در انسان در اس) 

 موارد، سبب افز

راي شنا كردن و
  .د

ش وكز خوناب مي

هورمو  تيموس، 
  .شود

اي توسط غش چه
ل ساركومر كوتاه
طولاني، ماهيچه

ز اندازة طبيعي
  .ند

م دور مشكلي ن

نفي سري الكتر
وست مثبت مي

يكديگر يكسان خ

    
 

بالغ Bنفوسيت 
نابا Bنفوسيت 

 .رست است

يل داراي يك ه
شتيبان توانايي
ها در سطح غشا
يت با توانايي تو

 .رست است

از پايانة آكسوني
 .رست است

 چشايي از نوع 
 .رست است

)نخاع(ي پشتي 
 .رست است

ن برخلاف ساير م
 .رست است

اي كه بر ماهيچه
باشند مي) سفيد

 .رست است

سبب افزايش گلو
 .رست است

موسين در غدة
ش ين ساخته مي
 .رست است

ماهيچخته يا تار 
طي انقباض طول

هاي ط ر انقباض
 .رست است

بين كرة چشم ا
بيند را واضح نمي

 در ديدن اجسام

 .رست است

اي به انتهاي من 
رچه كتان، بار پو

 .رست است

س از تماس با ي

www.sanjeshse

لنف) 3گزينه 
لنف) 4گزينه 

در 1گزينه  .15
نوتروفي) الف
ياخته پش) ب
ه گيرنده) ج
ماستوسي) د

در 4گزينه  .15
دو انشعاب ا

در 1گزينه  .15
هاي گيرنده

در 2گزينه  .15
طناب عصبي

در 1گزينه  .15
افزايش وزن

در 1گزينه  .15
هاي م ياخته

(از نوع تند 
در 3 گزينه .15

كورتيزول س
در 1گزينه  .15

هورمون تيم
پيشي) مغزي

در 2گزينه  .15
ياخ) 1گزينه 
ط) 3گزينه 
در) 4گزينه 

در 4گزينه  .16
فرد دوربي در

اين اجسام ر
فرد دوربين

  
  
 

 
 

در 2گزينه  .16
هر چه ماده
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در 1گزينه  .16
ها پس هبار كر
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ـراي داشـتن خ
دو گراف توليدن
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تواند پاسخ باشد ي
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

هاي آن نسبت

ميدان. شود مي

neكتريكي، 
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ي به سمت نقـاط
K  گردد مي
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q2 ده اسوارد ش
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ه وني تعداد الكتر
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وانتيدگي بار الك

/   191 6 1

اين يعني. شود ي
اين يعني .  
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9 3 1

6
 
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جا مي يكي جابه
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C4

ي كولني وارد بر
( هستند  

q


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9

2
2 6

qام از بارهـا   
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هـم بـودن و هـ

هxهـت محـور    
طابق شكل باشـ
ا توجه به يكسـا

تـوان دريافـ مـي    
   

باريكه  كه آب،
و هم فاصله بودن

خا q1ت كه از 
qده،  q2 1

ميـدان الكتريكـي
يك بار منفي اس

 ميدان الكتريكي

شود و با ت ل مي

n  3 1

ت ميدان الكتري
Uشود و  ي

سنجش

  :م

ت، سپس نيروي
q  وq2 همنام
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اي كه هر كـدا ي
 E باشد، برايند

ليل عمـود بـر ه
و در خـلاف جهـ

بايد مط qي بار 
رف ديگر بااز ط 

مركـز دايـره، م
q 3 2 2  

ك باردار به باريك
ستقيم، موازي و

 شده خطي است
 ميدان رسم شد

در م qه با بار 
q در اين سؤال ي

در qذره با بار 
V

E
d


 حاصل

9

اين ذره در جهت  
 U   مي

    
 

ر الكتريكي داريم

 .رست است

 حال تعادل است
q1عني بارهاي 

q n 2 3 

 .رست است

ميدان الكتريكي
كنند  ايجاد مي

مركز دايره به دل
E آنهـا   و 2

ميدان الكتريكي
q 3  است.

 هر سه بار تـا م
q3 باشد :nC

 .رست است

ردن يك بادكنك
يد سه شرط مس

 .رست است

يكي رسم الكتر
 با توجه به خط
 .رست است

 وارد بر يك ذر
qپس بار . تند

ي وارد بر يك ذ

Vي موازي از 

d

 .رست است

 يك بار مثبت،
با رهاسازي. شود

www.sanjeshse

پايستگي بار

در 1گزينه  .16
در q2بار 

اين يع. است

nC

در 3گزينه  .16
اگر بزرگي م
مركز دايره

در م E2و 
اندازه بودن
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اين يعني 

بودن فاصله
q3 12

در 4گزينه  .16
با نزديك كر
يكنواخت باي

در 2گزينه  .16
خط ميدان
طرف ديگر

در 3گزينه  .16
بردار نيروي
يكديگر هست

  .است
بزرگي نيروي

تخت رساناي

در 3گزينه  .16
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كمتر مي ش
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كند اما يير نمي

با خارج كردن د

ثابت م Qشده، 

  :ريم
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آورند از حالت مي

دي جريان الكتر

 .بيشتري است

دهيم تا غيير مي
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ش يازدهم؛ علوم

رفيت خازن تغيي

ب. آيد  دست مي

شد) پر(زن شارژ 
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d
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E E 2 2
1
5

ريكي به وجود م

ف جهت قرارداد

مقاومت داخلي ب

(R را طوري تغ

L
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A
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  44 1

 كه جريان الكتر
51 و در خلاف

تري نو داراي م

Lسانا 
R )

A
 

  :سأله داريم
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I

R
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 .رست است

تلاف پتانسيل د

در ن. ثابت باشد 

 .رست است

Aزن تخت از 

d

از طر. شود ر مي

ب. شود برابر مي 

E  2 5 1

 .رست است

هاي آزادي رون
41  ياm
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 در مقايسه با با
 .رست است

مقاومت يك رس

مك اطلاعات مس

 .رست است
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يكسان بودن 

www.sanjeshse

در 4 گزينه .16
با تغيير اخت
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در 1گزينه  .17
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